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 أ مما یلي  الصحیحة لكلق الإجابة ضع دائرة على الحرف الذي یسبالسؤال الثاني / 

 بسم الله الرحمن الرحیم
 
 
 
 
 

 .................................................................................................. /اسم الطالب 
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 ملح وماء یسمى عملیة : تفاعل حمض مع قاعدة لإنتاج   – ۱
 أ تعادل  ب تماثل 
 ج تأین د تفكك

 تالیة معلق احد المخالیط ال – ۲ 
 أ لدما ب جیلاتین  ال

 ج وحل ال د الحلیب 
 للإلكترونات   Feمى عملیة فقد ذرة الحدید تس  – ۳

 أ كسدةا ب ختزال  ا
 ج تعادل  د تكوین

   PH>7المحلول المائي الذي فیھ  – ٤
 أ حامضي  ب قاعدي 

 ج متعادل  د لیس مما سبق  
 الحلیب …   – ٥

 أ مخلوط غروي   ب مخلوط معلق  
 ج مخلوط متجانس  د                     محلول

 الجافة التي تحتوي على عمود من الكربون فیما یلي ھي : البطاریة    – ٦
 أ                    البطاریات القلویة  ب بطاریة الخارصین والكربون  

 ج بطاریة أكسید الفضة  د بطاریة المركم الرصاصي

 (        )  لسببین الأول الحركة البراونیة والقوى الكھروستاتیكیة لا تترسب جسیمات المخالیط الغرویة  ۱
 (         )  یمكن فصل المخلوط المعلق بالتسخین  ۲
 (         )   Mol/Lریة ھي  وحدة قیاس المولا ۳
 (         )  غالباً مذاق الاحماض لاذع   ٤
٥ 

 
 (         ) 

 (         )  تباع الشمس من الأحمر الى الأزرق  الاحماض تحول  ٦
 (         )  حمض برونستد یمثل المادة المانحة لایون ھیدروجین  ۷
 (         )  من ممیزات بطاریات اللیثیوم ان عمرھا طویل  ۸
 (         )  المھبط   عندفي الخلایا الجلفانیة تحدث عملیة الاكسدة  ۹

 (         )  ض یتكون من أیون موجب من قاعدة وایون سالب من حمالملح مركب ایوني  ۱۰
 (         )   لكربون اھو یكون المصعد ( الأنود ) في خلیة الخارصین والكربون  ۱۱
 (         )  لا یتغیر اثناء التفاعل  ھو الایون الذي  متفرج الایون ال ۱۲

۱ 

 
 درجة۳۰

 
 یلي:مما ) أمام العبارة الخاطئة لكل العبارة الصحیحة وعلامة (  ) أماماجب بعلامة ( السؤال الأول /  

 
 أ

 
۱۲ 
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   التغیر الكیمیائي التالي یعتبر عملیة :  – ۷

 أ اكسدة ب ختزال  ا
 ج                    تكوین د عامل مؤكسد 

۸ –:   
 أ 3+                                                               ب                     1- 
 ج 5+ د 7-

في الماء   155mlمذاب في من كحول الایثانول  ml 35لكحول الإیثانول في محلول یحتوي على النسبة المؤیة بدلالة الحجم  – ۹
 تساوي : 

 أ %14 ب                     17.66%
 ج %18.42  د 11%                       

   یرمز لثابت تأین القاعدة بالرمز :   –۱۰
    K𝑏𝑏 ب 𝑎𝑎K أ 

Kd د Kc ج 
 اشف عندھا : النقطة التي یتغیر لون الك –  ۱۱ 

 أ نقطة النھایة  ب نقطة التكافؤ 
 ج لمعایرة ا د كواشف ال

 عدد التأكسد للذرة الغیر متحدة :  – ۱۲ 
 أ 2+ ب 0

 ج 3+ د 1-
  فإن السكر یعتبر : جرام ماء   100جرام من السكر في   10عند إذابة  –۱۳

 أ مذیب  ب مذاب
 ج وسط انتشار   د جسیمات منتشرة

 الماء یدعى :  تفاعل الأملاح مع  – ۱٤
 أ تمیھ  ب تعادل 

 ج تصبن د إختزال  
 أي العناصر تمثل اقوى عامل مؤكسد ؟    – ۱٥

 أ لكلور  ا ب فلور ال
 ج لأكسجین ا د لنیتروجین ا

 ھو :  الوقود المستخدم في خلایا الوقود الجلفانیة  – ۱٦
2N 2 بH أ 
2Cl 2 دN ج 

  ؟ 110kpaعند ضغط فما كمیة الغاز نفسھ التي تذوب  20kpaمن الماء عند ضغط  1Lفي من غاز ما  g 0,55إذا ذاب   – ۱۷
3L 3 بg/L أ 
4L 4 دg/L ج 

 أي العناصر عدد تاكسدھا موجب ؟   – ۱۸
 أ الھالوجینات   ب فلزات  ال

 ج لغازات النبیلة ا د فلزات  اللا
 

۲ 
 

۱۸ 
 

 انتھت الأسئلة ألھمكم الله الصواب وسدد خطاكم
 


